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KËSHILLI BASHKIAK KUÇOVË 

 

FUNKISONET DHE DETYRAT E KËSHILLAVE KOMUNITARE 

 

1. Në çdo lagje të qytetit të Bashkisë, në bazë të iniciativës qytetare, ngrihen dhe funksionojnë Këshillat 

Komunitarë të cilët përbëhen nga banorë të lagjes dhe organizohen mbi baza vullnetare. Nga radhët e 

anëtarëve të Këshillit Komunitar zgjidhet Ndërlidhësit Komunitar i cili/a drejton dhe organizon punën e 

Këshillit Komunitar. 

2. Në çdo fshat ngrihet Kryesia e Fshatit. Anëtarët e Kryesisë së fshatit zgjidhen në mbledhje të fshatit, ku 

marrin pjesë jo më pak se gjysma e banorëve me të drejtë vote. Kryesia e Fshatit është organ këshillimor 

i Kryetarit të Fshatit dhe kryen dhe mbështet funksionet vetëqeverisëse të Bashkisë në fshatin e saj, si 

dhe kujdeset për zhvillimin ekonomik vendor, përdorimin e burimeve të përbashkëta dhe sigurimin e 

harmonisë sociale në fshat, dhe sipas përgjegjësive të përcaktuara nga Këshilli Bashkiak. 

3. Dhjetë (10) ditë pune përpara organizmit të zgjedhjeve të Kryesisë së Fshatrave dhe Këshillave 

Komunitarë, Këshilli Bashkiak informon banorët e çdo fshati dhe lagje për rolin, funksionet, 

organizimin dhe detyrat e Këshillit dhe Ndërlidhësi Komunitar dhe të Kryetarit e Kryesisë së Fshatit. 

Ky proces informimi organizohet nga Sekretari i Këshillit në bashkëpunim me Administratorët e 

Njësive Adminitrative dhe koodinatorin e Bashkisë për njoftimin dhe konsultimin publik, dhe sipas një 

kalendari takimesh publike të miratuar nga Këshilli Bashkiak. 

4. Zgjedhja, organizimi, funksionimi, financimi dhe nderverprimi i strukturave komunitari si : Kryetari dhe 

Kryesia e Fshatit, Këshilli Komunitar dhe Ndërlidhësi Komunitarbehen sipas kesaj rregulloreje dhe 

rregullores se vacate te miratuar nga Keshilli Bashkiak.  

 

 

Shënim: Për të mësuar më shumë rreth Strukturave Komunitare, mund të lexoni rregulloren e 

Strukturave Komunitare që gjendet në faqen web të Këshillit, në rubrikën Rregulloret e Këshillit 

Bashkiak Kuçovë. 

 

mailto:bashkiakucove@yahoo.com
http://www.bashkiakucove.gov.al/

